



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

29 червня 2023 р.

Київ

№ 185-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «Luxinva S.A.» (далі – компанія «Luxinva») (м. Люксембург, Герцогство Люксембург) та «AI Alpine Parent & Cy S.C.A.» (далі – компанія «AI Alpine Parent») (м. Люксембург, Герцогство Люксембург) про надання дозволу на концентрацію,

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні компанією «Luxinva» акцій компанії «AI Alpine Parent», що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія «AI Alpine Parent» у світі є фінансовою холдинговою компанією та в Україні безпосередньо не здійснює діяльності;

компанія «AI Alpine Parent» разом зі своїми прямо й опосередковано підконтрольними компаніями утворює групу компаній Об'єкта придбання (далі – Група Об'єкта придбання);

Група Об'єкта придбання здійснює господарську діяльність в Україні через суб'єкта господарювання – нерезидента України з *[Інформація, доступ до якої обмежено]*;

контроль над компанією «AI Alpine Parent» опосередковано здійснюють фонди, які консультуються та/або управляються компанією «Advent International Corporation» (далі – компанія «Advent») та/або її афілійованими компаніями;

жодна фізична чи юридична особа не володіє часткою в розмірі 10 % або більше акцій компанії «Advent» та не здійснює над нею контролю;

компанія «Advent» (включаючи всі фонди, які управляються або консультуються компанією «Advent» та/або її афілійованими особами, а також підконтрольні їм портфельні компанії) інвестує приватний капітал у різні компанії. Як інвестор компанія «Advent» володіє активами в різних секторах, включаючи охорону здоров'я, промисловість, технології, роздрібну торгівлю, споживчі товари та дозвілля, а також бізнес і фінансові послуги;

компанія «Advent» в Україні здійснює господарську діяльність через:

- суб'єктів господарювання – резидентів України з: *[Інформація, доступ до якої обмежено]*;

- суб'єктів господарювання – нерезидентів України з: *[Інформація, доступ до якої обмежено]*;

жодна компанія чи фізична особа не володіє 25 % або більше акцій, прав голосу та не здійснює контролю над компанією «Advent».

Компанія «Luxinva» – це інвестиційна компанія, яка повністю належить і контролюється інвестиційною адміністрацією Абу-Дабі;

компанія «Luxinva» не здійснює жодної комерційної діяльності у світі та в Україні безпосередньо не здійснює жодної діяльності;

контроль над компанією «Luxinva» здійснює компанія «Abu Dhabi Investment Authority» (далі – компанія «ADIA»), яка є державною установою, створеною урядом емірату Абу-Дабі як незалежна інвестиційна установа;

компанія «ADIA» управляє глобальним інвестиційним портфелем, який диверсифікований у понад два десятки класів і підкатегорій активів, включаючи акції компаній у розвинених країнах, акції у сфері ринків, що розвиваються, акції з невеликою капіталізацією, державні облігації, кредити, акції з фіксованим доходом, нерухомість, інфраструктуру, прямі інвестиції, грошові кошти й альтернативні активи;

компанія «Luxinva» разом з усіма своїми підконтрольними компаніями утворює Групу ADIA, яка не здійснює діяльності в Україні.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### **ПОСТАНОВИВ:**

Надати дозвіл компанії «Luxinva S.A.» (м. Люксембург, Герцогство Люксембург) на придбання акцій компанії «Alpine Parent & Co S.C.A.» (м. Люксембург, Герцогство Люксембург), що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Голова Комітету

Ольга ПІЩАНСЬКА